Notation Scientifique (A)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

9033000 = 5,36 x 10° =
102 000000 = 47 200000 =
770000000 = 1420 =
3,267 x 107 = 11000000 =

248 000 = 4,111 x 10* =

89 000000 = 5,72 x 107 =

5,8 x 103 = 3,7 x 107 =

4,71 x 10* = 1200 =
6,844 x 10* = 3,5x10° =
7,897 x 107 = 8 880 000 =
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Notation Scientifique (A) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

9033000

102 000 000

770 000 000

3,267 x 107

248 000

89 000 000

5,8 x 103

4,71 x 10*

6,844 x 10*

7,897 x 107

9,033 x 10° 5,36 x 10°
1,02 x 10° 47 200 000
7,7 X 108 1420

32670000 11000 000

2,48 x 10° 4,111 x 10*
8,9 x 107 5,72 x 107
5800 3,7 x 107
47100 1200
68 440 3,5 % 10°
78970 000 8 880 000

5360 000

4,72 x 107

1,42 x 103

1,1 x 107

41110

57200 000

37 000 000

1,2 x 103

350 000

8,88 x 10°
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Notation Scientifique (B)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

421x10° = 47 x10* =
86420000 = 42 900 =
778900 000 = 1000 =
5,8 x 10° = 1,1 x 10° =
1,19 x 108 = 67 000000 =
430000000 = 18770000 =
2,7 x 10* = 2,879 x 10° =
3,579 x 10° = 7670000 =
1,04 x 10* = 83 000 =
4270 = 91x10® =
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Notation Scientifique (B) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

4,21 x 10°

86420 000

778900 000

5,8 x 10°

1,19 x 108

430 000 000

2,7 x 10*

3,579 x 103

1,04 x 10*

4270

4210 4,7 x 10*
8,642 x 107 42900
7,789 x 10° 1000

5800 000 1,1 x 10°

119 000 000 67 000 000

4,3 x 108 18770 000
27 000 2,879 x 10°
3579 7670000
10400 83 000

4,27 x 103 9,1 x 10°

47 000

4,29 x 10*

1x 103

110 000

6,7 x 107

1,877 x 107

2879000

7,67 X 10°

8,3 x 10*

9100000
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Notation Scientifique (C)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

2500 = 617 000 =

6 253 000 = 200 000 =
9,26 X 108 = 714 000 =
9,343 x 106 = 54 %108 =
48 700 = 4701 x 108 =
322 000 = 598 000 =
6,694 x 108 = 136 500 =
8,2 X 107 = 6,17 x 103 =
1,21 x 108 = 2,3 X 10° —
4402 x 103 = 4530 =
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Notation Scientifique (C) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

2500 = 2,5 % 10° 617 000 = 6,17 x10°
6253 000 = 6,253 x10° 200000 = 2 x 10°
9,26 x 10° = 926000000 714 000 = 7,14 x10°

9,343 x 10° = 9 343000 5,4 % 10° = 540000000
48 700 = 4,87 x 10* 4,701 x 10° = 470100 000
322 000 = 3,22 X 10° 598 000 = 598x10°

6,694 x 102 = 669400000 136 500 = 1,365 x 10°

8,2 x 107 = 82000000 6,17 x 10> = 6170
1,21 x 108 = 121000000 2,3 x 10° = 2300000
4,402 x 10° = 4 402 4 530 = 453x10°
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Notation Scientifique (D)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

4,63 x 10° = 9,71 x 10* =
511%x10° = 6300000 =
1600 = 2,68x10° =
45 % 10* = 90 000 000 =
923500000 = 5503 x 10° =
786 000 000 = 3100000 =
3,5x108 = 236900000 =
313000000 = 88 000 000 =
8,36 X 108 = 98000 000 =
870000 = 94800 000 =
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Notation Scientifique (D) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

4,63 x 10°

511 x 103

1600

4,5 x 10*

923 500 000

786 000 000

3,5 x 108

313 000 000

8,36 x 10°

870 000

463 000

5110

1,6 x 103

45000

9,235 x 108

7,86 x 10°

350000000

3,13 x 10°®

836 000 000

8,7 x 10°

9,71 x 10*

6300 000

2,68 x 10°

90 000 000

5,503 x 10°

3100000

236900 000

88 000 000

98 000 000

94 800 000

97 100

6,3 X 10°

2680000

9 x 107

550 300

3,1 x 10°

2,369 x 10°

8,8 x 107

9,8 x 107

9,48 x 107
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Notation Scientifique (E)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

4,7x10° = 702 400 =
7 x 10° = 41900 =
1,187 x 107 = 8,538 x 10* =
8,786 x 107 = 8,6 x 107 =
4,73 x10° = 8,63 x10% =
38 000 = 79%x10* =
226 000 = 580 000 =
130 000 000 = 85x 103 =
1,382 x 10* = 479 000000 =
7 x 10* = 620 000 000 =
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Notation Scientifique (E) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

4,7 x 108

7 X 10°

1,187 x 107

8,786 x 107

4,73 x 10°

38 000

226 000

130 000 000

1,382 x 10*

7 x 10*

470000 000 702 400

7 000000 41900

11870 000 8,538 x 10*

87 860 000 8,6 X 107
4730000 8,63 x 10°
3,8 x 10* 7,9 x 10*
2,26 X 10° 580 000
1,3 x 108 8,5 x 103

13820 479 000 000
70000 620 000 000

7,024 x 10°

4,19 x 10*

85 380

86 000 000

863 000 000

79 000

5,8 X 10°

8 500

4,79 x 10°®

6,2 x 108
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Notation Scientifique (F)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

7,933 x 106 = 3,1 x 108 =
636 000 = 860 100 =
200000000 = 17 000 =
1,48 x 10° = 1,4 x 108 =
6,054 x 10> = 2 x 107 =
8019 = 7353 x 108 =
8,462 x 107 = 3,6 X 108 =
4,3 x 10° = 4,9 x 10* =
85300 = 95 300 =
4,8 x 107 = 383300000 =
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Notation Scientifique (F) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

7,933 x 10°

636 000

200 000 000

1,48 x 10°

6,054 x 10°

8019

8,462 x 107

4,3 x 10°

85300

4,8 x 107

7933 000

6,36 X 10°

2 x 108

1480 000

605 400

8,019 x 10°

84 620 000

4 300000

8,53 x 10*

48 000 000

3,1 x 108

860 100

17 000

1,4 x 108

2 x 107

7,353 x 10°

3,6 x 10°

4,9 x 10*

95300

383 300 000

310000 000

8,601 x 10°

1,7 x 10*

140 000 000

20 000000

735300000

360 000 000

49 000

9,53 x 10*

3,833 x 10°
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Notation Scientifique (G)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

12 900 = 4000000 =
360400 = 6,791 x 108 =
4240 _ 2,51x 103 =
82x10* = 24%x10° =
132100 = 5299 X 10° =
47 x108 = 1550 -
68900 000 = 2,258 x 108 =
12700000 = 3,157 x 106 =
4800000 = 9370 =
820000 = 70590 000 =
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Notation Scientifique (G) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

12900

360 400

4 240

8,2 x 10*

132100

4,7 x 108

68900 000

12700 000

4800 000

820 000

1,29 x 10*

3,604 x 10°

4,24 x 103

82 000

1,321 x 10°

470000 000

6,89 x 107

1,27 x 107

4,8 x 10°

8,2 x 10°

4000000

6,791 x 10°

2,51 x10°

2,4 x 10°

5,299 x 10°

1550

2,258 x 10°®

3,157 x 10°

9370

70 590 000

4 x 10°

679 100 000

2510

2400000

529900

1,55 x 103

225800000

3157000

9,37 x 10°

7,059 x 107
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Notation Scientifique (H)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

9,82 x 10° = 64 600 =
1,82 x 107 = 24130000 =
753000000 = 25000000 =
68 000 = 5149 x 107 =
695 000000 = 5181 x10° =
4,2 x 10° = 5576 =
8,216 x 108 = 7 x 10° =
52000000 = 180000000 =
6,15 x 108 = 80100 =
3,8 x 10* = 4,5 x 107 =
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Notation Scientifique (H) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

9,82 x 10°

1,82 x 107

753 000 000

68 000

695 000 000

4,2 x 10°

8,216 x 10°

52 000 000

6,15 x 10°

3,8 x 10*

9820000

18200 000

7,53 x 10°

6,8 x 10*

6,95 x 10°

4200

821 600 000

5,2 x 107

615000 000

38000

64 600

24130 000

25000000

5,149 x 107

5,181 x 107

5576

7 X 10°

180 000 000

80100

4,5 x 107

6,46 x 10*

2,413 x 107

2,5 x 107

51490 000

5181

5576 % 103

7 000000

1,8 x 108

8,01 x 10*

45000 000
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Notation Scientifique (I)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

7,082 x 10* = 65 000 =
5029 x 103 = 1384000 =
9,69 X 10° = 2 540 =
7 587 = 8,6 x10° =
54x107 = 7980000 =
68x 107 = 920000000 =
4,62 x10° = 710 000 =
8,272 x 10* = 6,1 x 107 =
715 000 = 6,53 x 108 =
9,97 x 10° = 59%x107 =
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Notation Scientifique (I) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

7,082 x 10*

5,029 x 10

9,69 x 103

7 587

5,4 x 107

6,8 x 107

4,62 X 10°

8,272 x 10*

715000

9,97 x 10°

70820

5029

9690

7,587 x 103

54 000 000

68 000 000

4620000

82720

7,15 x 10°

9970000

65 000

1384 000

2 540

8,6 X 10°

7980 000

920 000 000

710 000

6,1 x 107

6,53 x 10°

5,9 x 107

6,5 x 10*

1,384 x 10°

2,54 x 10°

860 000

7,98 x 10°

9,2 x 108

7,1 % 10°

61 000 000

653 000 000

59 000 000
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Notation Scientifique (])

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

463500000 = 70400 000 =
740 000 = 1,584 x 10* =
572 200 = 1,66 x 10* =

9,17 x 108 = 96 000000 =

883500000 = 586 x 108 =
59x10® = 2,279 x 103 =
411 300 = 546 X 10° =
72 000 = 8,33 x107 =

1400 = 2,976 x 105 =

87880000 = 6 500 =
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Notation Scientifique (J) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

463 500 000

740 000

572 200

9,17 x 108

883 500 000

59 x 103

411 300

72 000

1400

87 880 000

4,635 x 10°

7,4 % 10°

5,722 X 10°

917 000 000

8,835 x 10°

5900

4,113 x 10°

7,2 x 10*

1,4 x 10°

8,788 x 107

70 400 000

1,584 x 10*

1,66 x 10*

96 000 000

5,86 x 10°

2,279 x 10

5,46 X 10°

8,33 x 107

2,976 x 10°

6 500

7,04 x 107

15 840

16 600

9,6 x 107

586 000 000

2279

546 000

83 300 000

297 600

6,5 x 10°
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